

音樂學系

四年級

張〇慈

很榮幸有這個機會可以獲得校友總會所頒發的獎學金，也很高興可以被系上的師長們認可，給我這份殊榮，這也讓我更有信心可以面對大四繁忙的課業，朝著自己未來的目標邁進。

自小對音樂充滿著興趣，學習鋼琴等音樂知識，國小國中就讀普通班，高中才進入音樂班就讀，為自己打下良好的學科基礎。在高中音樂班時，主修鋼琴，副修長笛，別於以往都是學科的環境，在高中時我學會如何分配時間，同時照顧學科及術科，也讓我在大學時可以更加的得心應手，更懂得安排與規劃。

在大學期間，我積極參與系上的各種活動，包含音樂劇、大大小小的音樂會，甚至是每年暑假的偏鄉兒童音樂成長營。在每個活動中都可以學習到不同的新知，也都讓我有了不同的收穫，像是應對的技巧、行政上的流程又或是更貼近課本上所學的教學方式，而在這些活動中的所學都是我的養分之一，不僅有了各式的經驗，也從中了解到自己所不足或是擅長的事，進而精進、了解自己，更因為參與了這些活動讓我可以不局限於課本上的知識，讓自己的視野更加開闊。

在課業方面，除了系上的術科之外，也修習了教育學程，讓我找到未來的方向。在教程當中我學習到更專業的教學技巧及策略，也因為如此我才能在家教或

是營隊教小朋友時應用我的所學，結合自己原本音樂的專業，讓我的教學更加的完整有策略。接觸了教學後，我也更加確定我的方向，在自己設計教案的同時，可以跳脫課本制式化的教學，而當看到學生們能在課堂中快樂的學習，也讓我對於教學有著更大的信心與熱忱。所學的理論加上自己創新的想法就能產出不同的火花，當看到學生的笑容時，何樂而不為？

最後感謝學校的資源以及自己的堅持，能拿到這份獎學金對我來說絕對是一個大大的肯定，在未來我會更積極吸取新知，努力的充實自己，培養多元的能力，拓展更寬闊的視野。我也會發揮自己的專長，應用所學去教導更多的學生，不僅傳遞知識也要告知他們做人處事的正確態度，跟隨著以往老師的腳步，繼續作育英才，把教育發揚光大。